
 
 

 
 

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2024 
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Χωρίς τέλος η ακαταλληλότητα των σχολικών γευμάτων – 

Νέα καταγγελία στο Ηράκλειο Κρήτης» 

               

Σύμφωνα με πληροφορίες των τελευταίων ωρών και λίγους μήνες μετά την 

ομαδική τροφική δηλητηρίαση παιδιών από σχολικά γεύματα στην Λαμία, νέο 

περιστατικό εμφανίστηκε στο Ηράκλειο Κρήτης με γονείς να καταγγέλλουν ότι 

εντόπισαν σκουλήκια (!) σε μερίδα φαγητού και συγκεκριμένα σε φασολάδα που 

μοιράστηκε στα παιδιά. 

Όπως αναφέρεται στο εν λόγω δημοσίευμα, σκουλήκια εντοπίστηκαν σε μερίδα 

φαγητού που φέρεται να δόθηκε στους μαθητές ειδικού δημοτικού σχολείου στο 

Ηράκλειο, σύμφωνα με το cretalive που δημοσίευσε τη φωτογραφία του φαγητού. 

Συγκεκριμένα, στη φασολάδα που δόθηκε σε μαθητές της Β’ Δημοτικού, γονείς 

εντόπισαν μικρά σκουλήκια. Όπως αναφέρεται στην καταγγελία το γεύμα 

ανοίχτηκε στο σπίτι, και μόλις έγινε αντιληπτό τι περιείχε, έγινε προσπάθεια ώστε 

να υπάρξει τηλεφωνική επικοινωνία με τη Διεύθυνση του σχολείου, όμως αυτό 

δεν κατέστη εφικτό, σύμφωνα με το ίδιο δημοσίευμα. 

Προς στιγμήν δεν υπάρχουν πληροφορίες για το αν κάτι αντίστοιχο έχει συμβεί 

και σε άλλες μερίδες που μοιράστηκαν στο σχολείο, ή αν το πρόβλημα 

εντοπίστηκε μόνο στη συγκεκριμένη συσκευασία. 

Ανησυχία προκαλεί το γεγονός, ότι τέτοιες καταστάσεις δυστυχώς δεν αποτελούν 

μεμονωμένα συμβάντα, καθώς κατά καιρούς έχουν γίνει και άλλες καταγγελίες σε 

άλλες περιοχές της χώρας, τόσο για περίεργα ευρήματα σε σχολικά γεύματα, όσο 

και για σκουλήκια, ξανά στο παρελθόν, αλλά ακόμα και κατσαρίδα. 

Είναι προφανές ότι αν ένα πρόβλημα επιμένει, τότε κάτι δεν γίνεται σωστά. 

Επομένως, πρέπει άμεσα η Κυβέρνηση να προβεί σε ενέργειες που θα 

διασφαλίσουν τον άρτιο έλεγχο των γευμάτων αυτών καθώς και τις συνθήκες 

παραγωγής και παράδοσης από τις εταιρίες που τα παρέχουν στα παιδιά μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1000

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/11/2024



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Είναι ενήμερο το Υπουργείο για το εν λόγω περιστατικό; Σε ποιο ειδικό 

σχολείο συνέβη και για ποιον λόγο δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία με την 

Διεύθυνση;  

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε άμεσα για να πατάξατε φαινόμενα 

αλλοιωμένων γευμάτων και τι έχετε κάνει μέχρι σήμερα για τον έλεγχο των 

εταιριών (Catering) διανομής των γευμάτων αυτών; 
 

 

 

 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
 

Γεώργιος Μανούσος 

Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 

 




